

“忘忧公主”生病在宁治疗,牵动读者心

她翻译的《不一样的卡梅拉》等经典童书,几乎每个孩子都看过

这两天,一则名为《<不一样的卡梅拉>译者,现在需要我们帮助》的帖子,在微信朋友圈及微博热转。文中的主人公,是37岁的儿童文学作家、翻译家漪然。虽然不到4岁就不能走路,但自学成才的她写作并翻译了多本经典童书,同时是中国最大亲子阅读公益组织“小书房”的创始人。

目前,漪然在南京的一家大型医院接受治疗,暂无生命危险。不少曾读过她的书或译作的热心人士表示,希望为漪然捐款。对此,漪然的母亲十分感谢,但全部婉拒,她表示医药费暂时没有问题,漪然现在最需要的是静养。

实习生 孙倩雯 现代快报记者 王颖菲



漪然写作、翻译过很多脍炙人口的作品 图片来自网络



自学成才

曾翻译《不一样的卡梅拉》等经典童书

作为一名儿童文学作家、翻译家,漪然曾写作、翻译过无数脍炙人口的作品,《不一样的卡梅拉》《忘忧公主》这些书籍,几乎每个孩子都看过。但谁也不会想到,这个用心为孩子营造美好世界的作家,竟然无缘体会童年该有的美好。

3岁半时,漪然重重摔了一跤,这一摔,让她再也未能站起来。当小伙伴们背着书包上学时,脊椎受伤的她只能在家与床为伴。然而,行动上的不便并未束缚她。8岁时,漪然开始自学,比她小两岁的弟弟是她的“小老师”,每天放学后,弟弟都会把当天所学内容教给姐姐。短短几年后,14岁的漪然就开

始了专业写作。

通过看书、看电视,漪然还自学了英语、法语等多门外语。18岁那年,她将自己的第一本儿童散文诗集《四季短笛》翻译成英文发表,被美国一所小学选为教材。此后,漪然陆续翻译了《不一样的卡梅拉》《月亮的味道》等经典童书,被保加利亚童话大师恩维称为“来自大洋彼岸的天使”。

2004年,漪然创建了国内首个公益性的儿童文学网站“小书房”,带领孩子们体验阅读的乐趣。然而,长年累月地忘我工作摧垮了漪然的身体。去年,纠缠了她多年的褥疮突然恶化。

疾病恶化

高烧不退,褥疮疮口病变为角化棘皮瘤

南京瑞鑫烧伤专科医院的姜院长告诉现代快报记者,漪然是去年11月29日来医院就医的。此前,她已经在南京另一家医院治了一段时间。

姜院长说,因为长期坐着,1988年起,漪然的坐骨附近,以及脚部就生了褥疮。10年前,漪然的母亲曾来医院咨询,回家再按照医生给出的办法为女儿进行护理,此后,漪然身上的大部分褥疮都治好了,只有尾骶部

一块,没治好。

去年夏天,这块褥疮突然恶化流脓。漪然不仅疼痛难忍,而且6个月内,反复高烧,达到42度。因此,去年11月左右,母亲带着漪然来到南京就医。检查后发现,她的褥疮疮口已病变为角化棘皮瘤,要动手术。

漪然的情况,让很多孩子家长担心。“她翻译的童书,中国家庭几乎人手一套。我女儿很喜欢,希望能帮助她。”市民陈先生说。

婉拒捐款

感谢所有热心人,目前最需要的是静养

像陈先生这样的好心人还有很多,这两天,漪然母亲的手机一直响个不停,有人想给漪然捐款,有人介绍医生,有人发来偏方。

同时,来自全国各地的“小书房”会员和志愿者们还自发以她的原创童话《忘忧公主》为名,建立了一个QQ群,帮忙联络相关医生。大家都希望,这位“忘忧公主”能够早日康复。

尽管发着高烧,但漪然始终意识清醒。“因为痛得厉害,她有时也会哭闹。”姜院长说,漪然怕自己对止痛药上瘾,只有疼得实在受不了的时候,才会用止痛药。

此外,漪然坚持着自己的原则——决不接受别人一分钱,就连网友想帮她请一个护

工,她都拒绝了。

至于网上热传的“求助帖”,并不是漪然或其母亲所写,而是好心人为给漪然找合适的医院和治疗方案而发的,也并非寻求捐款的帖子。

因为一个人照顾女儿实在忙不过来,漪然的母亲婉拒了记者的采访,她托姜院长转达,感谢所有热心人。她表示,漪然现在的医药费暂时没有问题,她也尊重女儿不希望接受捐助的意愿。目前,漪然最需要的是静养。

据了解,因为感染严重,漪然暂时不能做大手术,现在仍在医院进行扩创引流,之后再行后续治疗。

90后女生患淋巴瘤,还差手术费 马上要做骨髓移植,希望好心人能帮帮她

和许多人一样,饶漫丽成功走过了2014年,进入2015年。但是,她不知道自己还能坚持多久,不知道自己是否能够彻底摆脱病魔、重获健康。

饶漫丽今年25岁,去年大学毕业前,查出患了恶性淋巴瘤,她不得不中断学业,接受化疗。按照计划,元旦假期,饶漫丽会进行骨髓移植手术,但是因为医院床位紧张,手术不得不推迟。另外,手术费还差好几万,而父母为了给饶漫丽看病,已经借了几十万……

现代快报见习记者 王益

以为是小毛病,结果竟是淋巴瘤

昨天,饶漫丽在电话里告诉现代快报记者,两三年前,她经常觉得胸闷气短,当时以为是勤工俭学累了,就没去检查。

直到去年4月7日,在家准备毕业论文的饶漫丽忽然觉得左胸疼痛不止,家人带她到桐城市人民医院就诊。医生检查发现,饶漫丽左胸腔大量积液,胸内长瘤。住院一个星期后,医生建议饶漫丽到南京鼓楼医院治疗。

去年4月17日,鼓楼医院确认饶漫丽患了原发性纵隔弥漫大B细胞淋巴瘤。随后,她开始进行定期化疗。

父亲为筹钱四处打工,积劳成疾

去年12月上旬,饶漫丽终于结束了第8次化疗,回到安徽安庆桐城老家休养。

在病痛之外,饶漫丽还为医药费忧心着。饶漫丽家境普通,从患病到第一次化疗已经花光了家里的积蓄,弟弟为了减轻负担,退学去云南打工。

饶漫丽的爸爸杨四平告诉记者,他为了女儿一直坚持着。在安徽治疗时,因为效果不佳,医生曾经建议放弃治疗。但杨四平又带着女儿来到南京,因为医生的一句“还有希望”,他又重新坚定了信心。

在饶漫丽接受治疗的日子里,杨四平四处打工,积劳成疾。不过他毫无怨言,“我没事,只要孩子没事,我怎么样都没关系。”

康复后想做义工,回报好心人

因为想要活下去,想要一直陪伴为她付出了许多的父母,饶漫丽在网上发帖求助。其后,她收到了学校和社会爱心人士的一些捐款,但是骨髓移植需要20多万元,现在仍有好几万的缺口。再过几天就要做手术了,钱还没落实,饶漫丽心里有点发愁,“希望好心人能帮帮我。”

饶漫丽说,如果能康复,她希望能去帮助过她的慈善组织做义工,把爱心传递下去。同时完成学业,做一份力所能及的工作,好好孝敬父母。如果你愿意帮助饶漫丽,请拨打现代快报热线96060。

实实在在在韩国品质

金铂利韩式种植牙为何大受追捧



崭新的2015年,更多缺牙的南京市民选择在韩国金铂利口腔(南京)进行种植手术,以期待新年有个好牙口,健康长寿,在问及众多缺牙患者为何选择金铂利口腔,答案出奇统一:性价比高实实在在,种植不疼技术好,服务热情品质高,术后质保有保障。而金铂利口腔的韩国籍院长韩相国也表示,实实在在是金铂利存在于南京市场的标志,不浮夸,不虚假,把市民的口腔诊疗的舒适度放在第一位,紧抓服务和技术的品质,才是受到追捧的根本原因。



韩国植牙专家韩相国院长

韩国品质! 更关注舒适度

韩国医疗以精细和对美的追求闻名世界,特别是口腔种植牙,这不仅要求种植医生在术前要对缺牙患者做非常详细的检查和病史了解,在种植后,也应该定期到医院复查并保养种植体,韩相国院长表示,在金铂利有一项硬性规定,每一个来诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真的了解种植牙的过程,不仅这样,手术里也要反复地比对,力求精细,种植医生每天也要限制手术量从而保证种植的品质。在韩国,包括对患者的语气以及礼貌的程度都有标准,韩院长还说,目前金铂利从首尔来到南京,更要追求种植牙的品质和患者的舒适度,这样才能更好地积累口碑,才是长久地将口腔事业进行下去的前提。

实实在在! 金铂利请你多比价

韩相国院长说,前段时间受快报之邀,开展种植牙讲座时发现,南京市民在选择种植牙时,最在意价格,而在价格因素方面,不管医院的优惠活动如何变化,缺牙患者只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了。一个重点就是不管如何算,总价是多少,合计下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是第一,哪个医生给我做,我一定要和他当面交流;第二,我选择的种植材料到底是哪个国家的,种植医生和种植材料是否匹配;第三,种植体是否有免费的10年保养。韩院长说,只要抓住这几条就肯定没问题了,同时韩院长还提醒缺牙患者,一定要多跑几家口腔医院,多和医生沟通,做到心里明白,才能种上称心如意的一口好牙。

链接

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打025-83928666电话预约,此外,韩式微创种植牙6280元(不收取其他费用)限量预约中,口腔CT摄片费全免,术后10年免费种植体保养,第三代烤瓷牙升级产品,纯韩美学仿生牙580元推广抢购中,学生寒假牙齿畸形矫正优惠中。